



在青岛 看半岛

市南区珠海路街道

为民所为 共谱新篇

——《珠海路新闻》新年特刊

亲爱的居民朋友：

您好！2016年，在您的支持、参与、监督下，市南区珠海路街道紧紧围绕全面建设宜居幸福市南区的奋斗目标，团结一致，务实创新，各项工作再上新台阶。

一、强基固本，夯实服务基础。珠海路街道以党建为先导，开通“珠彩心语”微电台为居民读经典、读报纸、读故事，微信客户端每日推送便民信息和街道工作，居民意见建议可以在客户端留言并及时反馈。举办多场专题党课，增强辖区党员为人民服务的宗旨意识；举行“庆祝中国共产党成立95周年”原创红色作品展演，回忆党史、感受革命精神，唱响最美“珠海音”。

二、收听民声，规范服务流程。继续扎实开展“民情责任田”工作，进行入户走访、民情搜集、宣传引导，掌握民情第一手资料，畅通服务最后一公

里，实现“包片区、帮到家”；在社区建立民主协商议事制度，积极发挥自治功能；在社区成立纪律监督委员会，使用智能公章规范印章管理，实行“0532工作法”提升社区为民服务水平，确保好事办好。

三、统筹布局，保障经济发展。积极推进重点项目建设，青岛工人疗养院、海军大麦岛干休所改造工程如期竣工。开展“调稳抓”活动和重点纳税企业走访工作，针对辖区内的9个市、区重点建设项目，街道运用“加减乘除”法，加强组织领导、协调减少审批环节，发挥乘法效应集聚招商、清除建设障碍，推进项目建设。开展主题宣传日等打击非法集资活动，提升居民金融安全防范意识。

三、以人为本，丰富服务内涵。创新志愿服务，成立了新家谱文化志愿推广协会，弘扬家风家训优秀文化，推

广核心价值体系。新建3处社区“创客空间”。依托专业机构，为重度精神病人提供上门送医服务，为50名残疾人提供各类就业技能培训，劳动力资源抽样调查完成率99%以上。完成汕头路社区日间照料中心扩建，为老人提供休闲娱乐场所。开展各类文化活动百余场，举办“国风古韵庆端午”、公益剧场进社区、第九届“左邻右舍”文化艺术节等，丰富居民精神生活。

四、关注和谐，提升宜居水平。开展“防灾减灾日宣传暨应急演练”，提升灾害应急处置能力。开展“送安全”活动，发放干粉灭火器、灭火毯260套，发放安全手册15000本，安装防攀爬刺2000余米，培训居民1300人。在12个小区楼院围墙、楼院内路口布设无线监控摄录一体机30个，基本实现背街小巷和楼院监控无盲区。开展“六五”普法宣传工作，“私家定制”模式义务

开展普法讲座10余场，提升法律防范意识。完成珠海支路2号等三片区居民楼院综合整治工作，深入推进居民垃圾分类收集工作，开展“物业管理政策宣传年”系列活动，构筑宜居环境。在青岛市城市管理考核中，位列全市57个街道第一名。

亲爱的居民朋友，衷心感谢您长期以来对街道各项工作的关心和支持，真诚欢迎您对我们的工作提出宝贵意见和建议，我们将认真倾听、及时改进！

祝您身体健康，阖家幸福！
联系地址：市南区珠海一路4号
联系电话：85888126
免费民生服务热线：8008600869

市南区珠海路街道党工委
市南区珠海路街道办事处
2016年12月



支部“活”起来，党员“动”起来

珠海路街道党工委分三批对党员进行集中培训

□半岛记者 刘婷婷 报道

本报讯 近期，珠海路街道党工委根据中央、省、市、区委的要求，结合街道实际，分三批对辖区的党员进行了为期三天的培训，各社区党委以及辖区“两新”党组织共计千余人参训。

首期培训中，珠海路街道党委书记、人大工作室主任牛鲁彬围绕学习传达党的十八届六中全会精神，通报了街道经济社会运行情况和党建工作，并与党员们交流体会，分享心得，探讨了社区党员如何发挥先锋模范作用。同时，街道还邀请市委党校教授柴方胜和王政堂围绕“坚定不移推进全面从严治党——深入学习党的十八届六中全会精神”等主题为党员们带来了精彩的专题讲座，用生动的案例讲清遵守党章党规、严守党的政治纪律和政治规矩的重要性，强调要坚持



珠海路街道2016年党员集中培训现场。

不忘初心、继续前进，争做合格党员。

各社区党员们在社区党委分组讨论中积极踊跃发言，结合当日党课内容，以争做“四讲四有”合格党员为主题，围绕社区基层党组织建设以及如何发挥先锋模范作用等提出了意见和建议。此次党员集中培训活动，教育引导广大党员进一步坚定了理想信念，增强了党性观念，党员归属感进一步增强，全面推动从严治党在基层延伸。下一步，街道将通过多种方式学习贯彻落实党的十八届六中全会精神，让党组织“活”起来，让党员“动”起来，让党内政治生活“严”起来！

责编 马莹 美编 王倩
值班主任 孙晓军